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Vaja 5

Stevili sta prijateljski, ¢e je vsota deljiteljev prvega $tevila enaka
drugemu stevilu in obratno.

o http://en.wikipedia.org/wiki/Amicable numbers

o http://www.shyamsundergupta.com/amicable.htm

Primer: 220 in 284 sta prijateljski stevili

o Deljitelji 220: {1, 2, 4, 5, 10, 11, 20, 22, 44, 55, 110}
°1+2+4+5+10+11+20+22+44+55+110=284

o Deljitelji 284: {1, 2,4, 71, 142}
°c1+2+4+71+142=220


http://en.wikipedia.org/wiki/Amicable_numbers
http://www.shyamsundergupta.com/amicable.htm

Vaja 5

Napisite vzporeden program s pomocjo OpenMP, ki bo izracunal vsoto
vseh parov prijateljskih stevil na intervalu [1, N], kjer je N poljubno
stevilo.




Vaja 5

Delo enakomerno porazdelite med niti. Uporabite oba staticna in
dinamicni pristop.

OpenMP olajsa delo pri porazdeljevanju dela

> Dopolnilo schedule(...)
o static
o dynamic
o guided

o Eksperimentirajte tudi z velikostjo bloka znotraj dopolnil

Kjer je potrebno uporabite kriticno sekcije/atomicne operacije



Vaja 5

lzmerite Cas izvajanja na enem jedru in vec jedrih ter primerjajte
rezultate (1, 2, 4, 8, 16, 32). N mora biti dovolj velik!

Primerjate Case izvajanja za razlicne nacine razporejanja dela med niti

KolikSno pohitritev ste dosegli za vsak primer?
° Pohitritev § = T /T,

Rezultate zabelezite na koncu vase kode kot komentar.

Rezultate primerjajte z implementacijo v pthreads



Vaja 5
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